Лаборатория

\\ Спустя три часа после инцидента.

Глава 1. Желание жить.

- Так тяжело дышать, после сильной драки, все руки в крови, да что там руки, я весь истекаю кровью. О боже помогите мне, я ведь так умру, вся кровь вытечет и все, Да блин есть тут кто-нибудь. Ау, есть… я, что… один, ... один... один.. ведь я один, а тварей все же много, мне не справится с ними в одиночку, эта чертова лаборатория меня убьет и никто об этом не узнает, нет, не допущу "Помогите, ПоМоГиТе!!!".

Крича и долбя кулаками по металлической глухой двери. Не заставив себя долго ждать, ответный удар отбросил меня к противоположной стенке.

- Инерция удара была колоссальной, как у меня еще целы все кости, я даже не представляю.

Небольшая вмятина на литой двери просто пугала своими формами, она была похожа на чуть вытянутую голову, наверно сантиметров десять перпендикулярно всей двери.

- Явно десять не меньше. – подумал я, оценивая силу и деформацию после удара.

- Твари безмозглый, - я взял первую попавшуюся книгу в руки и швырнул в дверь.

- Тупорылые, вы все равно не сможете сюда попасть, - я взял еще одну книгу и что есть силы кинул в дверь, от сильного замаха, скрипнула рука, и страшной болью окатила мой разум.

- Вот зараза, - я схватился за руку пытаясь оградить её от дальнейших действий.

- Я уже руку вывихнул, Уроды, - пнул лежащий монитор  и от удара там появилась красивая звездочка. - "Мммэээ.", - " Че вы там Мычите, Мээээ Мэээ, идите лучше за Хлебом в магазин, -садясь на стул я просто не знал что делать, в комнате было светло, - но вот там.. Тамм, тамм за дверью был полный мрак. Там твари, там черт знает что. Но на мое счастья я запасся всем необходимым, я выживу, даже если меня убьют, я все равно буду жить, да хоть в этом вот дневнике, но все, же меня узнают, обо мне будут слагать легенды, как я выжил в Лаборатории, как Я… простой лаборант технолог, который только-только перевелся сюда. Но хрен Вам твари, вы сожрали всех, нетт,… нетт, не меня, я выживу даже если тут буду сидеть хоть месяц, да какой там месяц, да целый год, да хрен вам, я всю жизнь здесь просижу...

«Он сел на корточки, его пульс постепенно учащался, сердце хотело, словно выскочить наружу, а руки затряслись от переполнения эмоций. Слезы потекли сами собой, он не мог их сдерживать, они просто текли и текли, и текли, им не было конца... а в мыслях лишь страх и обида, за то, что всех убили»
- Всех разорвали, теперь эти твари спокойно разгуливают тут, а я заперт в этой чертовой часовой, или патрульной, да хрен знает что это, я убегал от одной из них, такой с длинными лапами, а она все кричала кошачьим голосом, "Земляяя,… Зээммляя". 

- А хрен знает, что она от меня хотела, она же страшная, да еще эта чертова слизь, жидкость. Она повсюду, и даже этот запах, черт, они так быстро распространились, что я даже боюсь просто дышать.

- Но мне повезло, я сижу, и фильтры спасают мою жизнь, но вдруг не спасают, вдруг я тоже заражусь и умру, нет, не хочу... не хочуу…

«Слезы все капали по рукам, по щеке прямо на пол. Он вжался в угол, и не знал, не понимал, не думал, и даже не представлял. Он даже боялся спать, ведь если он заснет, он может прозевать очередную атаку, и они прорвутся в его убежище. А ведь это последний пост, последняя преграда им для свободы. А она тут, совсем рядом, за металлическим бронированным шлюзом...»
\\ Спустя 12 часов...

- «Стоппет Грид - Сны и Жажда», - красный переплет книжки, ярко блестел на свете потолочных ламп.

Правая рука мелкими покалываниями, щипала и всячески привлекала к себе моё внимание. 
- Наверно отлежал,- подумал я, ощупывая её, растирая и возвращая к жизни свою правую руку.
Попытавшись встать, я оперся на левую руку, а она в свою очередь оперлась на еще одну книгу. Еле сев, хоть как-то перпендикулярно, я увидел отпечаток на двери. 
- Ого, подумал я. Кто-то с головой не дружит, я смотрю.

Правая рука, да и левая тоже, они были в пятнах крови, уже в засохших пятнах крови. Туман в памяти как-то еще больше озадачил меня. Разгром в помещении, да еще эта вмятина на двери. Яркий красный флажок вверху двери показывал, что дверь закрыта.

Какая-то книжка, лежала прямо под дверью. Я встал на ноги, отходя от сна. Легкая дрожь пробежала по моему телу, и я почувствовал, что у меня еще и нога болит, а так же буркнуло в животе.

- Нужно что-то перекусить, - подумал я.

Осмотревшись, я увидел еще не закрытую дверь в подсобное помещение. Зайдя туда, я нашел там фонарик, бинты, несколько батареек, и о чудо, консервы и продукты питания. А также, вода! ...

Я бросился на пол литровую бутылочку с водой, и жадно поглощая глоток за глотком. Я не чувствовал дыхания боли, я лишь ощущал как вода проникает внутрь меня, как она течет по моему горлу, попадает в желудок, и черт возьми так освежает. Свежесть и прилив сил.

Я сделал не большую передышку и принялся допивать бутылочку. На моё удивление этой крохи мне хватило. Но живот по-прежнему просил кушать.

Сел на пол, поставил перед собой еду. Трапеза состояла из батона хлеба, консервов и немного соуса. Наверно это запас охранников.

- Хммм, - пристально смотря на банку, я мысленно представляю, как я её открываю, слюнки сразу же потекли и мне жутко, просто жутко захотелось кушать.

Взял соус и брызнул им на хлеб, а затем откусил. Пока я жую, попытаюсь открыть банку.

На моё счастье там, где банки лежал маленький перочинный ножик. Легким движением руки, и куски тушёнки уже размазаны по хлебу. Съев несколько таких бутербродов, я закрыл дверь в подсобное помещение изнутри.

Она была полупрозрачной, и я хорошо видел ту стальную дверь с жуткой вмятиной.

Закутавшись в халаты, ранее висевшие на вешалках, я лег отдыхать дальше.

Вжавшись в угол и поджав ноги как дитя, я закрыл глаза буквально на секунду. Каждый волосок моего тела зашевелился, и мне стало очень страшно, я мигом открыл глаза, и передо мной за дверь стоял ребенок, но у него были длинные ноги, длинные руки, и даже пальцы на руках были выразительно длинными, он нагнулся, склонился и пристально смотрел своими кошачьими глазами.

Он смотрел на меня, он сверлил меня взглядом. Проникающим, пронзающим, опустошающим, убийственным, любопытным, голодным.

Я был в тупике, я загнан в ловушку.

- Неееттт!!!, - крикнул я кинув консервы в дверь.

Брызги оставшейся тушенки запятнали чистое стекло, несколько капель попало мне прямо на лицо. Я  встряхнул их с лица, но это были куски мяса, повсюду кровь. Пол подо мной пропал, и я стал падать в неизвестность. Голова сильно закружилась, меня жутко тошнило. Я перестал чувствовать своего тела, руки не слушались, они были просто привязаны на нитках, так что бы я мог их только видеть.

Через мгновение я лежу, на том же столе, что за дверью, я вижу самого себя.

Эти вытянутые дети подходят ко мне, и гладят мои волосы своими пальцами. Они аккуратно проводят руками по моему лицу, и я чувствую холод и мягкую влагу, - но я, же сижу в подсобке, я ж там не лежу, но я чувствую, я чувствую прикосновения. Легкий гул появился в ушах, все тело стало щипать под давлением пота и страха.

Мурашки по спине все быстрее и чаще забегали, а пульс медленно, но верно учащался, и казалось, что сердце выпрыгнет из груди.

Дети склонились на до мной, и я вижу их лица, я вижу, как они склонились, как их пронзительные глаза впивались в мой разум, - но я, же в подсобке, и я же на столе.

Их лица страшны, и одновременно прекрасны. Тонкие черты лица, идеальная симметрия изгибов. Легкий руманец…

- Но что это, что, у него появились вены. Как будто он очень сильно, напряжен. Яркие фиолетовые вены, иссеченные лицом, вздувались под диким давлением.

Мгновение, и он открыл огромную зубастую пасть, а длинные руки превратились в такие же длинные когти, он вонзил свои челюсти мне в лицо, обезображивая его, но я не чувствую боли, я чувствую как кровь, струится по щекам, до самого затылка, останавливаясь и покалывая в конце пути.

Раздражительный "щекот" на затылке, кровь все капала, но я не чувствовал боли, я лежал и видел как меня едят.

Они ели, ели меня, пока не осталась лишь одна моя рука, правая рука, рука которая и без того болела. Она стала дергаться, и болеть как живая, дергаться и болеть...

Один из детей подошел к стеклянно двери в подсобку, где сидел я и наблюдал, и снова он посмотрел на меня своим звериным взглядом. Его глаза сузились. А с зубов медленно капала кровь. Она капала на стекло, кап, кап, кап, стекая вниз, к полу,  до блеска начищенному полу... 
- Рука, сильно болит рука, - я вскочил на ноги и схватился за свою руку. Это был сон, пронеслось у меня в мыслях.

Осмотрев свою руку, с ней все было в порядке, а капли засохшей тушенки, как козявки висели у меня на лице.

Я отколупал их и посмотрел на дверь. Там стоял все тот же ребенок и смотрел на меня с капающей кровью на зубах.

- ААаааа, закричал я от страха, а сердце дико забилось в груди. Голова моментально закружилось. Вольной прошел страх, по сему телу вызывая оцепенение и дикий ужас. Все тело прошибло молнией, а ноги подкосились.

Я лишь моргнул, как все пропало.

- Черт, Черт, этого не может быть. Это был сон или нет. Нет это был, сон. А может нет… Я не верю, нет, не заставите меня поверит, это был сон.

Я взял бутылку с водой, и выпил её одним махом. Задыхаясь от нехватки воздуха, но утоленный жаждой я снова сел в угол подсобки. Запачканная дверь тушенкой, вызывала поему-то сильную, неподдельную улыбку. Но после таких глюков…, - нужно еще покушать, - пронеслась у меня мысль. 

Достав очередную банку тушенки, я торопясь открыл её, быстро кинув куски на хлеб, и разом проглотил пол куска и снова посмотрел на дверь в надежде, что там ничего не будет.

Я пристально всматривался в каждый уголок комнаты, чтобы заметить изменения. Хотя толком то я и не помню, как там была обстановка. Я пытался прожевать огромный кусок, но наверно все-таки не рассчитал, тут же выплюнул половину на пол, чтобы хоть как-то разгрузить и без того уставшие челюсти.

Кусок крови шмякнулся на пол, я сидел в углу, а между мной и стеклянной дверь, лежал кусок выплюнутого мяса.

- Это мой кусок, - пронеслось у меня в мыслях, я посмотрел на свою руку, и там…  под кистью, где есть мягкое место, не хватало добротного куска мяса.

Вся рука была в крови, но я не чувствовал, боли, я посмотрел вперед…

А там… - Что за черт!!, там была стена, тот угол, где я сидел, я обернулся, а за спиной был дверной проем, и снова страшная пасть дитя смотрела на меня, а его кошачьи глаза, просто прожигали во мне сквозную дырку. Каждый сантиметр моего тела от головы до пальцев ног сморщился в гусиную кожу, разум затуманился страхом. Я попытался ударить его по лицу, но когда я замахнулся, я увидел, что у меня нет руки по локоть…

Я попытался отползти назад, но сзади был тот, же дверной проем, и тот, же ребенок, но у него в зубах была моя окровавленная рука.

- Что за бред, я попытался себя ущипнуть, как все исчезло.

Консервная банка была размазана подо мной, а я как свинья полностью измазался в тушенке.

- Что за бред, что происходит! Это не вероятно, это невозможно, - закричал я в пустоту. Голова сильно кружилась, а руки уже не слушались меня. Все вокруг постепенно мутнело, а яркий свет расплывался в тонкие линии, как в детстве, когда много слез.

- Пить… - я снова потянулся попить воды.

Осталось еще две бутылки, но сделав глоток, я утолил свою жажду. Встав и направившись к выходу из подсобки, я дернул ручку двери, а она с металлически звуком упала на пол, я попытался её поднять, - "Мээээ!!", - дитя пристально не отводя взгляда, смотрела мне прямо в глаза, единственное, что меня держало от паники, это дверь что отделяла его от меня.

Он смотрел мне в глаза, и все мое тело ощущало его прикосновение. Как будто он прожигает каждую складку моего халата, каждый дюйм тела был подвластен ему сквозь страх и ненависть.

Я рукой быстро искал дверную ручку.

- Аййй, - от боли в пальце я переключил свое внимание на руку.

Из пальца пошла маленькой капающей струйкой кровь. Меня словно пробило током. Передо мной была стена. Я обернулся, тень ребенка скользнула за дверь, прижавшись к стенке, сердце колотило, как отбойный молоток, а все мое тело постоянно бил сильный ток.

Мурашки по коже все не отставали от меня. Я стукнул рукой себя по ноге. И яркий болевой порог стукнул меня ответом в голову. Будто я вонзил сотни ножей в ногу, и адская боль разъедала мои мысли, что оставались в сознании.

- Наверно не рассчитал силу, вот блин. Да что за Херня такая, - я открыл дверь подсобки, и вышел из неё.

Все тот же бардак. В другом конце стояло окровавленное вытянутое дитя, и сжимала что-то в руках. Я подобрал пустую бутылку под ногами и кинул ему в голову. Бутылка по касательной проскользнула по телу ребенка. Он посмотрел в мою сторону, и у него яркий синий тон глаз, быстро-быстро замерцал.

Он махнул на меня рукой, и стал медленно приближаться.

- Заколебал ты меня, слышишь, надоел, не катит, не смешно, не вставляет, я не боюсь, - я бросился на него с кулаками, в надежде дать ему по его зубастой челюсти.

Пролетев сквозь тело, врезавшись в стол, и прокатившись по нему, свалился к стенке. Дитя не обратило никакого внимания на это. Оно продолжало двигаться к подсобке.

Я взял попавшуюся под руку книгу и швырнул ему в спину. Он обернулся, схватил книгу. И стал её осматривать, потом бросил её в меня. Я закрылся руками, книга с шелестящим звуком двинула меня по макушке.

- Ах ты, зараза! - крикнул я ему. Взял эту же книгу сделал шаг вперед, и бросил её опять в него.

Он повернул свою голову, но тело продолжало стоять ко мне спиной. Книга раскрылась, прямо перед его лицом и с шумом пролетела сквозь его голову, врезавшись в панель управления дверьми.

Раздался писк, и я увидел на экране надпись «Разблокировано».

Справа от меня, раздался всасывающий воздух звук. Дверь немного пошатнулась, и медленно стала открываться. Я вскочил на ноги, хоте было попытаться снова её заблокировать, как в раскрывающую дверь пролезает Монстр, с огромной пастью, а сзади его прихвостни.

По ним было видно, что давно хотели сюда попасть, так как физиономия у огромного монстра была вся разбита, - наверно от удара об дверь.

Он выглядел как измученный КинКонг, весь в шрамах и порезах, детище ада, других слов больше нет.

Войдя в помещение, он пристально смотрел на меня и только приготовился к атаке, как увидел дитя, стоящее у стенки…

Он замер в оцепенении, стоял и смотрел, не смея, пошевелится. Дитя повернуло тело к нему, и словно паря медленно стало приближаться.

Монстр, сжав огромную кость, в руке размахиваясь и с диким ревом, кинулся на ребенка. Ребенок не дрогнул, он лишь смотрел на него, прямо в глаза. Монстр ударил его по лицу, и он как тряпка отлетел в угол помещения.

Затем он подошел к изуродованному телу и контрольно ударил его по голове. Брызги крови разлетелись по комнате, а окровавленная кость в его руке, направилась в мою сторону.

Небольшие человечки, как гномики, которые вошли вслед за монстром, стояли вдоль двери и комнаты. В руках у каждого была палка или прут.

Монстр, медленно шагал в мою сторону, - "Мэээээ", - глухой низкий бас пронзил меня неожиданностью и пронзительностью звука.

Монстр гортанным звуком, смотрел на меня и орал "Мэээээ!". Он стоял в нескольких метрах от меня и все повторял "Мээээээ!, Мэээээ!, Мээээ!".

Его свита удивленно и со страхом, так же как и я смотрели на происходящее. С его рук стала капать кровь, она капала маленькими струйками.

Наверно это кровь того ребенка. А сам ребенок…, он уже стоял у монстра за спиной. Вонзив в него свои когтистые руки, кусал ему шею.

Через несколько секунд и огромная туша монстра отлетела в дверной проход, как кукла, собирая под себя его приспешников.

Окровавленное дитя стояло не подвижно, и внимательно смотрело, как мертвая туша истекала кровью.

- "Бифим", - тихий писк услышал я, от его приспешников хаотично забегавших и юрко впрыгивая в проход откуда они пришли...
